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Πώς μεταμόρφωσε ηθοποιός του Χόλιγουντ σπίτι 
που αγόρασε με 1 ευρώ στη Σικελία -Ηταν 
ερείπιο, έγινε κουκλί
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικολογία & Κλιματική Κρίση, Αρχιτεκτονική & Περιβάλλον 
(χλωρίδα-πανίδα)

Η νέα μανία της αγοράς σπιτιών με μόλις ένα ευρώ στην Ιταλία φαίνεται πως 
συνεπήρε και την ηθοποιό Λορέιν Μπράκο, η οποία αποφάσισε να αγοράσει ένα από 
αυτά στη Σικελία και να το ανακαινίσει πλήρως.

Τα τελευταία χρόνια, αρκετές μικρές πόλεις στην Ιταλία έχουν αρχίσει να πωλούν 
εγκαταλειμμένα σπίτια στη συμβολική τιμή του ενός ευρώ, σε μια προσπάθεια να 
κατοικηθούν εκ νέου αγροτικές κοινότητες. Η υπόσχεση για φθηνή γη -συχνά σε 
πανέμορφα, μεσαιωνικά χωριά- είναι αναμφισβήτητα ενδιαφέρουσα, αλλά πολλοί 
επίδοξοι αγοραστές αναρωτιούνται εάν η προσφορά αυτή είναι πολύ καλή για να 
είναι αληθινή.
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Η ηθοποιός Λορέιν Μπράκο

Την απάντηση σε αυτό το ερώτημα θα έχουν οι τηλεθεατές του δικτύου HGTV που 
θα παρακολουθήσουν την ανακαίνιση μιας τέτοιας κατοικίας στη σειρά «My Big 
Italian Adventure», που θα κάνει πρεμιέρα στις 30 Οκτωβρίου.

«Η ζωή είναι μια περιπέτεια», λέει η ηθοποιός που το τόλμησε



Το σπίτι που αγόρασε έναντι ενός ευρώ η ηθοποιός Λορέιν Μπράκο

Μία από τους αγοραστές που αποφάσισαν να τολμήσουν και να αγοράσουν σπίτι 
του ενός ευρώ στη Σικελία είναι και η ηθοποιό της ταινίας «The Sopranos», Λορέιν 
Μπράκο.



«Πιστεύω ότι η ζωή είναι μια περιπέτεια», λέει η ηθοποιός σε δελτίο Τύπου. «Οταν 
είδα το άρθρο ότι μπορείς να αγοράσεις ένα σπίτι στη Σαμπούκα με ένα ευρώ, το 
τόλμησα. Ετσι, ήρθα λοιπόν με το αεροπλάνο. Αγόρασα το σπίτι. Είμαι πολύ 
ενθουσιασμένη που βρίσκομαι εδώ, που γνωρίζω και συνεργάζομαι με τους 
ντόπιους και ζω ανάμεσά τους. Είμαι εδώ για να αποτίσω φόρο τιμής στην 
οικογένειά μου, που προέρχεται από τη Σικελία».

Μπαίνοντας στο σπίτι, το θέαμα που αντίκρισε η ηθοποιός ήταν αποκαρδιωτικό

Το πρόγραμμα αυτό της αγοράς σπιτιού έναντι μόλις ενός ευρώ δημιουργήθηκε 
από τον δήμαρχο της πόλης προκειμένου να καταφέρει να επαναφέρει τους 
πολίτες στην ιστορική πόλη, η οποία έχει ερημώσει, δεδομένου ότι οι νέοι 
μετακομίζουν σε μεγαλύτερες πόλεις όπως το Παλέρμο, την πρωτεύουσα της 
Σικελίας.



Το σπίτι δεν έχει ηλεκτρικό ρεύμα και η κουζίνα ήταν σε αυτή την κατάσταση

Υπάρχει όμως μια παγίδα: το πρόγραμμα απαιτεί τα σπίτια αυτά να ανακαινιστούν 
εντός τριών χρόνων από την αγορά, διασφαλίζοντας έτσι ότι αυτοί που θα 
αγοράσουν σπίτια, σκοπεύουν όντως να βοηθήσουν στην επιστροφή των πολιτών 
στη Σαμπούκα.

Η κουζίνα μετά την ανακαίνιση

 



Σπίτι ηλικίας 200 ετών χωρίς ρεύμα, νερό, κουζίνα ή μπάνιο
Η σειρά ακολουθεί την 65χρονη ηθοποιό την ώρα που λέει «ciao» σε ένα ακίνητο 
ηλικίας 200 ετών και 100 τετραγωνικών μέτρων, σε μια πόλη στην κορυφή ενός 
λόφου στο νησί της Σικελίας.

Η οροφή του σπιτιού είχε καταστραφεί τελείως και χρειάστηκε νέα, όπως και καινούρια πατώματα

 

Τα προβλήματά της όμως ξεκινούν με το… καλημέρα, καθώς η ηθοποιός 
ανακαλύπτει πολύ σύντομα πως το σπίτι της καταρρέει από μέσα προς τα έξω (οι 
τοίχοι, τα δάπεδα και η οροφή είναι σε κάκιστη κατάσταση) και δεν έχει ηλεκτρικό 
ρεύμα, τρεχούμενο νερό, κουζίνα ή μπάνια. «Αυτό είναι ένα τεράστιο εγχείρημα», 
παραδέχεται η ηθοποιός. «Δεν είμαι εργολάβος. Δεν είμαι διακοσμήτρια. Είμαι 
ηθοποιός. Δεν το έχω ξανακάνει αυτό. Δεν έχω ιδέα σε τι πάω να μπλέξω. Είναι 
πολλή δουλειά, αλλά όλα είναι δυνατά. Το πιστεύω. Και για ένα ευρώ, θα δούμε».



Μια όμορφη γωνιά του σπιτιού

 

Με τη βοήθεια ενός αρχιτέκτονα, εργολάβου, μεταφραστή και πολλών φίλων, 
καινούριων και παλιών, η Μπράκο αρχίζει τις εργασίες ανακαίνισης, ξεπερνώντας 
τις προκλήσεις σε μια προσπάθεια να το επαναφέρει στην παλιά του αίγλη εντός 
του χρονικού ορίου που ορίζει η πόλη. Οι θαυμαστές της θα έχουν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν την ηθοποιό στην προσπάθειά της να μετατρέψει το παλιό σπίτι 
σε ένα μέρος όπου αυτή και η οικογένειά της μπορούν να αποκαλέσουν ιταλικό 
καταφύγιό τους για τα επόμενα χρόνια, τιμώντας την οικογενειακή ιστορία της.



Με τη βοήθεια αρχιτέκτονα, εργολάβου και πολλών φίλων, η ηθοποιός ανακαίνισε πλήρως το 
εγκαταλειμμένο σπίτι
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